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ATA DA  SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 53ª LEGISLATURA,
DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE  2008.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e oito, foi convocada extraordinariamente a Comissão
Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, com o objetivo de apreciar as matérias constantes das
Pautas nºs 3 e 4. Foi registrado o comparecimento dos membros: - Deputados titulares: Eduardo Sciarra,
Humberto Souto, José Pimentel, Nelson Meurer, Pedro Fernandes, Pedro Novais, Rose de Freitas, Vanderlei
Macris, Vignatti, Walter Pinheiro e Zé Gerardo; - Senadores titulares: Antônio Carlos Valadares, Augusto Botelho,
Efraim Morais, José Maranhão e Sérgio Zambiasi; - Deputados suplentes: Carlos Alberto Leréia, Devanir Ribeiro,
João Magalhães e Ricardo Barros. Foi registrada a ausência dos membros titulares: - Deputados: Claudio Cajado,
Daniel Almeida, Edinho Bez, Eunício Oliveira, Fábio Ramalho, Giacobo, Giovanni Queiroz, Gonzaga Patriota, Ivan
Valente, Manoel Junior, Márcio Reinaldo Moreira, Mussa Demes, Paulo Pimenta, Paulo Rubem Santiago, Rafael
Guerra, Regis de Oliveira, Roberto Rocha e Wellington Roberto; - Senadores: Cícero Lucena, Cristovam Buarque,
Jayme Campos, João Ribeiro, Leomar Quintanilha e Sérgio Guerra. ABERTURA: às quatorze horas e trinta e um
minutos, e havendo número regimental conforme estabelecido no art. 134 da Resolução nº 1, de 2006, do
Congresso Nacional, o Presidente declarou iniciados os trabalhos. Ao informar, com pesar, do falecimento do
Senador Jonas Pinheiro, membro suplente da Comissão, o Presidente destacou a atuação daquele parlamentar no
âmbito da Comissão e do Congresso Nacional. A Deputada Rose de Freitas comentou as considerações feitas pelo
Presidente, ao tempo em que destacou a atuação daquele parlamentar. A seguir, o Deputado Vanderlei Macris
informou que não havia quorum para deliberação e que a reunião deveria ser encerrada. O Presidente esclareceu
que no início da reunião havia número regimental para o seu início. O Deputado Walter Pinheiro teceu
considerações sobre a passagem do Senador Jonas Pinheiro e do ex-Deputado Chico Pinto, representante do
Estado da Bahia em períodos anteriores. O Deputado Vanderlei Macris levantou Questão de Ordem sobre as
assinaturas na ata da Bancada de São Paulo, apresentada nos termos do art. 68 da Resolução nº 1/2006-CN. O
Presidente informou que a ata não havia sido entregue formalmente à Secretaria da Comissão, tendo sido feita ao
Relator-Geral, que a recebeu com o compromisso do Coordenador da Bancada de proceder à complementação das
assinaturas na ata. Informou que o assunto seria levado ao conhecimento do Relator-Geral, Deputado José
Pimentel. O Presidente informou que o quorum regimental para deliberação não havia sido atingido.
ENCERRAMENTO: o Presidente cancelou as reuniões convocadas para o dia vinte e dois de fevereiro, às dez e às
quatorze horas. Convocou, ainda, reuniões a serem realizadas no plenário 2 da Câmara dos Deputados: dia 26 de
fevereiro, às dez e às quatorze horas: reuniões extraordinárias; dia 27 de fevereiro, às dez horas, reunião
extraordinária, e às quatorze horas e trinta minutos, reunião ordinária; dia 28 de fevereiro, às dez, quatorze e dezoito
horas: reuniões extraordinárias; dia 29 de fevereiro, às dez, quatorze e dezoito horas: reuniões extraordinárias. Para
constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo
Presidente e encaminhada para publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos
foram gravados e, após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador José Maranhão. Presidente.
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